テピア・日本知財学会共催シンポジウムへの講師招聘依頼
（財）機械産業記念事業財団

    （社）日本知財学会　　　 

　(財)機械産業記念事業財団と（社）日本知財学会とが、共催により、下記内容にてシンポジウムの開催を予定しております。

　つきましては、貴大学もしくは貴機関(貴機関等)、および貴機関等の提携・連携する海外の大学・機関から講師の招聘をお願い申し上げます。

記

1． テーマ（セミナータイトル）

　「第1回　知的財産マネジメントに係るアジア産学連携ネットワークシンポジウム」

2． スケジュール

　日時：2009年3月11日（水）　10:00～16:30

　詳細は、別添の英語版の式次第をご参照ください。
3． 招聘者への依頼事項
　午後のワークショップにおいて、日本側から提携・連携の概略と趣旨を話していただき、その後、海外からの招聘者より各国における知的財産マネジメントや知的財産人材育成の現状と展望、アジアでのネットワーク形成に対する期待について述べていただきます。

　時間は、各グループ40～45分でお願いいたします。

4． 言語と通訳
　シンポジウムでは、日本語もしくは英語を使用することとし、同時通訳を手配致します。

5． 旅費・謝金等

　国内、海外招聘者とも、旅費の実費相当額と謝金５万円をお支払いさせていただきます。

　なお、海外招聘者については、航空運賃はエコノミークラスの実費とさせていただき、陸上交通費及び日本での滞在費（2泊分）として6万円を定額でお支払いさせていただきます。海外招聘者の航空運賃の金額については、事前にメール等でご連絡いただくとともに、購入時の領収書コピーを当日ご持参ください。
以上

